

КРАСНЫЙ СЕВЕР

г. Вологда

1 СЕН. 1950

Облдрамтеатр вернулся с гастролей

(БЕСЕДА С ГЛАВНЫМ РЕЖИССЕРОМ
ТЕАТРА Е. В. СВОБОДИНЫМ)

Вологодский областной драматический театр вернулся из летней гастрольной поездки по Ярославской области. Коллектив театра показал свои спектакли трудящимся городов Ярославля, Щербакова и Ростова.

Собираясь на гастроли, наш коллектив испытывал волнение: он ехал на родину первого русского театра, праздновавшего в этом году свое двухсотлетие.

В нашем репертуаре было десять пьес: «Заговор обреченных», «Чужая тень», «Яблоневая ветка», «Снежок», «Великий государь», «На всякого мудреца довольно простоты», «Дворянское гнездо» и другие. Наибольшим успехом пользовались спектакли «Великий государь», «Чужая тень» и «Дворянское гнездо».

Коллектив театра приготовил и показал в городах Щербакове и Ростове спектакль «Угрюм-река» по роману лауреата Сталинской премии писателя В. Шишкова в инсценировке Медведева. Кроме того мы вели репетиции спектакля «Калиновая роща» (пьеса лауреата Сталинской премии А. Корнейчука).

В дни гастролей — с 10 июня по 27 августа — театр дал 122 спектакля, обслужив не только города, но рабочие и районные клубы. Выезжали мы с концертами в пионерские лагеря.

Общественность Ярославля, Щербакова и Ростова тепло приняла наши спектакли и выразила пожелание видеть у себя Вологодский облдрамтеатр в будущем году.

В Вологде мы начнем свои спектакли 30 сентября. Ближайшими постановками будут «Угрюм-река» и «Калиновая роща». Театр готовит детские спектакли «Аленький цветочек» и «Снежная королева».